

---

## **В Хабаровске сотрудник полиции подозревается в покушении на кражу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 27-летнего старшего сержанта полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу).

По версии следствия, сотрудник вневедомственной охраны днем 17 августа 2015 года пришел в крупный торговый центр, расположенный в Индустриальном районе Хабаровска. Полицейский сложил в карманы куртки товары из парфюмерного отдела на общую сумму 3,5 тысячи рублей и попытался их вынести из торгового зала. Сработала система «Анти-вор». Злоумышленник был задержан охраной магазина. Во время следствия подозреваемый дал признательные показания.

Активную роль в расследовании преступления принимают сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Августа 2015*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/958788>